
Fall�2009�

StudentVoice�Basics�Workshop�Evaluation��
�

Population�for�survey:�Attendees�of�the�StudentVoice�Basics�Workshop,�August�6,�2009�

Response�Rate:�6�of�7�participants�completed�survey�

Summary�of�Key�Findings:��

x All�respondents�felt�more�comfortable�using�StudentVoice.�

x All�respondents�reported�that�they�knew�how�to�do�the�following:�preview�a�project,�look�at�the�
outline�view�of�a�project,�filter�data,�and�view�graphs.�

x The�presenters’�communication�style�had�an�average�of�3.67�on�a�4Ͳpoint�scale�of�usefulness.�

x A�major�theme�in�the�written�comments�related�to�walking�through�the�steps�on�the�computer�
and�how�that�increased�understanding.�

x A�few�comments�reflected�that�the�content�included�a�basic�introduction�(which�some�
participants�did�not�need)�and�more�detail�which�was�beneficial.��

Actions�Taken:��

x A�more�advanced�workshop�was�offered�to�those�who�already�feel�comfortable�with�the�basics�
and�wanted�to�gain�additional�skills�in�analyzing�results,�particularly�for�reportͲwriting.�

x The�feedback�was�shared�with�the�presenters�for�training�purposes.�

x Future�workshops�will�continue�to�utilize�a�computer�lab�so�that�participants�can�learn�by�doing.�
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